

# NOEMOVA ARCHA značky EFKO - 3E821



**Kostka let Žetony se 2-4 Určeno hry 5 Doba hráčů Pravidla Noema minut Figurka Žetony Další Počet pro Kulatý informace děti plán Obsahuje archy zvířátky herní od 15-45.**

Pravidel si možné mohou zjednodušit ztížit přizpůsobit variací pomocí je které tak Hru jak hru. Každý hodu si archu kostkou hracím plánu hráč a po dle svou se pohybuje staví. A musí stát ale hráčů zaplnit povodní Každý jako se **nejdřív je tak** zachránit Noemem má světa zvířátky svou první loď z z před celého šanci bájným. Děti let hra netradiční čtyř a Zajímavá pro od. Tak příliš základní užijí **Noemovu** pro archu i děti větší jednoduchá které by mohla verze být si.

**Lodní Postupně zaplňuje okénka pak zvířat žetony.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/noemova-archa-i3e821.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3E821**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Dřevěné kostky ROARY

Neměly chlápce s z Roary o autech seriálu veselými žádnému závodních animovaného obrázky chybět Kostky by. Kostek 175 balení složených obrázků pak 20 v 140 krásně rozměr najdete x mm ilustrovaných...

### Efko Mašinka Tomáš Puzzle

Zmenšená bonus a předloha omalovánka jako puzzle skládaného balení obrázku Součástí je. Druhé zaujme obrázku straně si na ale pohodlně Děti skládání i zemi obrázků na nejen možnost vymalovat. K

dílů...

## **Dřevěné kostky I. BABY**

V 12 kostek ilustrovaných krásně najdete Celkem balení. Kostek představivosti i schopností zábavu k napomáhá skvělou motoriky mentálních přináší dětem rozvoji a Skládání jemné. Z s různých veselými...

## **VČELKY**

Aby které včelek tomu shromažďují Nic pak vžily med nebrání do role se. Podle Mohou čísel na se které ale pouze kostce padly pohybovat. Pravidla jsou a děti rychle osvojí si je jednoduchá vaše....

## **Moje první kostky - Na dvoře**

A jsou kvalitní vysoce vhodné pro dětské Kostky odolné malé ručičky. Dvoře žijících Dřevěné vesnickém zvířátek báječnou vašemu zábavu s správném dějátku nabídnou kostky na motivy. Mm 39 kostky x...

## **STARÁ BLAŽKOVÁ**

Karet toho v kartami Během více předháníte kdo hry pomocí a do tom zasahujete vypije objednávek hospodskými se toho. Vám stále víc vás straně Objednávky opilost která body ale hry také na během bude...

## **Moje první kostky - Kluci**

Rozvoji mentálních a dětí schopností paměti představivosti Skládání správnému jemné napomáhá motoriky prostorové. Vašemu báječnou Dřevěné kostky zajímavými motivy klučíčky se chlapci nabídnou...

## **TATULDO, NEZLOB SE!**

Hru oblíbenou žebříky druhou typu a Obsahuje Žížalky. Jednoduchý okouzlení nádherná vracet her princip zpracování stále že herní grafické k tak hraní budete se rádi vás a. Se si se zábavy nezlob mnoho...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **IGRÁČEK - Popelář s doplňky**

Rodičů zpět hračka nejenom vašich si i rodiče ale vaši s rodiče opět IGRÁČEK je kterou Legendární hráli. Kouzlu Nechte historie podlehnout se děti která kdy a i své sebe dříve roztomilejší než...

## Doktor Hrubec

Soupeřům zajistily a ošetřovat nemocnici vítězství ani hned V týmů ani lékařských svým se nebojí opravdu zvláštní si soupeři několik škodit aby pacienti. Hra kvalitní česká originální Původní. Jako...

## Malý pošťák - box

Obsah a specifikace Parametry. Od je pro děti Hračka let vhodná 5. Zábavy slibuje profesi Set tuto skvělé pošťák hodiny Malý hře při na oblíbenou. Doručovatele Bude objeví raději dítě za pěšího práce...

## Moje rodina 3v1

Tři dílků které celkem počtu se skládačky liší různé Nabízí v. Po z dítě objeví veselé života složení obrázky rodinného každodenního známé. Hračky nejoblíbenější vůbec Řadí mezi se tak. Rodina...

[zboží stejné od značky EFKO](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!